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令和元年度放課後子ども教室アンケート結果 

小学校区別参加者数 

 東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

参加者数(人) 62 37 35 27 41 41 43 25 311 

回収枚数(人) 45 31 29 14 29 37 30 15 230 

回収率 72.6% 83.8% 82.9% 51.9% 70.7% 90.2% 69.8% 60.0% 74.0% 

１ 児童について 

（１）学年(人) 

校区 東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

1 年生 12 5 5 4 4 9 3 6 48 

2 年生 11 11 11 2 13 12 5 4 69 

3 年生 15 7 7 4 4 6 14 5 62 

4 年生 5 7 4 2 6 3 3 0 30 

5 年生 2 1 1 2 2 6 2 0 16 

6 年生 0 0 0 0 0 1 3 0 4 

無回答 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

合計 45 31 29 14 29 37 30 15 230 

（２）性別 
 

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

男 19 15 9 6 14 9 11 7 90 

女 20 12 13 8 9 24 12 7 105 

無回答 3 3 7 0 6 4 7 1 31 
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２ 放課後子ども教室の活動時間や内容に満足できましたか。 
 

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

大変満足している 34 22 21 13 14 25 24 12 165 

どちらかというと満足している 11 6 5 1 15 11 6 3 58 

どちらかというと不満である 0 2 1 0 1 0 0 0 4 

不満である 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

（グラフ） 

（理由） 

１ 大変満足している 

・ 子供が楽しみにしている。活動内容も話してくれるため親もとても楽しみです。 

・ 放課後に友だちと約束をしなくても誰かと一緒に過ごせるのは有意義に思うから 

・ ただ放課後の時間を過ごすだけでなく、季節に合った行事などを毎回やってくださり、本当にこの教

室をいつも楽しみにしていたようです。 

２ どちらかというと満足している 

・ できれば金曜日もやってほしいので。 

・ 色々なイベントがあり、子どもが楽しんでいる。できれば５時 15 分頃まであずかってもらえるとあ

りがたいです。 

３ どちらかというと不満である 

・ ちゃんと座っているのに注意されたりする。外遊びが少ない。 

４ 不満である 

 なし 
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３ 「放課後子ども教室」と「放課後児童クラブ」の違いを知っていますか 
 

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

知っている 39 25 26 8 21 31 28 14 192 

知らない 6 5 3 5 9 6 1 1 36 

（グラフ） 

 

４ 今年後放課後子ども教室に参加した理由は何ですか 
 

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

子どもが参加希望 17 13 18 3 16 13 19 7 106 

内容に興味を持った 5 6 2 0 2 2 0 1 18 

保護者が就労している 23 15 12 10 13 23 17 9 122 

その他 1 0 0 2 1 2 0 0 6 

（グラフ） 

（その他の意見） 

・ 年齢の離れた兄弟のため、夕方の塾への送迎などの準備がしたかったから。 
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４－１ 放課後児童クラブ（学童）を参加しなかった理由は何ですか 
 

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

放課後に当選した 1 0 0 0 2 2 1 0 6 

学童の利用要件外 1 0 0 0 1 1 1 0 4 

就労状況から必要ない 17 14 12 9 10 17 12 6 97 

その他 6 1 0 1 2 7 5 3 25 

（グラフ） 

（その他の意見） 

・ 働いているのに保護者の負担が大きいと感じます。他の地域はそこまではないので。 

・ 放課後児童クラブを利用する程の収入がない。 

・ 学童は役員が大変だと聞いているから 

・ 祖父母が見てくれるため 

 

５ 今年度、どのくらい放課後子ども教室に参加しましたか 
 

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

ほぼ毎日出席 31 23 13 6 9 20 17 15 134 

週 1、2日欠席 14 7 16 7 20 15 13 0 92 

ほとんど欠席 0 0 0 1 0 2 0 0 3 

（グラフ） 
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６ 今年度、放課後子ども教室に参加できなかった場合、どのように過ごしていましたか。 
 

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

自宅で子どもだけ 15 8 18 7 8 14 10 7 87 

自宅で保護者と過ごしていた 27 13 7 5 20 14 16 5 107 

祖父母や友達の家で過ごしていた 4 8 3 1 9 7 9 2 43 

児童館や公園などで過ごしていた 0 5 1 0 0 2 0 0 8 

学童を使用していた 2 0 0 0 0 1 1 0 4 

その他 1 2 2 1 0 0 1 2 9 

（グラフ） 

（その他の意見） 

・ 保護者の働く時間を短くしていきたいと思います。 

・ その日によって約束をしてきて家で遊んだり友だちの家へ行ったり、公園へ行ったりと小学生らしい

生活をしていたと思う。 

 

７ 次年度も放課後子ども教室に参加したいと思いますか 
 

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

参加したい 16 18 14 6 13 15 11 3 96 

参加する予定はない 26 13 12 6 12 23 17 6 115 

わからない 3 0 5 1 2 0 1 6 18 

６年生のため参加しない 1 0 0 0 0 1 3 0 5 
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（グラフ） 

（理由） 

１ 参加したい 

・ 子ども自身が行きたがっている 

・ 下校や一人での留守番が心配なので、働いている時間は安心できる場所にいてほしい。 

・ 保護者が働いているため 

・ 異年齢の子どもたちとの交流なので楽しく過ごせる。いろいろな経験ができる。早帰り日は放課後で

過ごせ助かっています。 

・ 一人で留守番をさせるよりも安心できるから 

２ 参加する予定はない 

・ 嫌という意味ではなく、必要がなくなった 

・ 次年度は親のお迎えが難しくなるため 

・ 高学年になるため、低学年の子が参加できるようにしてあげたい。 

３ わからない 

・ 仕事があるので迎えに行く時間が厳しい 

・ 子供が「参加したい」と言ったら参加させたい 

４ ６年生のため、参加しない 

 なし 
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８ 今後の放課後子ども教室の参加についてお聞かせください 
 

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

無料であれば参加する 16 18 14 6 13 15 11 3 96 

有料であっても参加したい

→８－２へ 
26 13 12 6 12 23 17 6 115 

参加の予定なし 3 0 5 1 2 0 1 6 18 

６年生のため参加しない 1 0 0 0 0 1 3 0 5 

（グラフ） 

 

８－２ ひと月あたり負担可能な金額について 
 

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計 

～500 円 6 4 3 1 9 7 10 1 41 

501 円～1,000 円 15 9 8 3 1 10 4 3 53 

1,001 円～2,000 円 4 0 0 2 2 4 4 2 18 

2,001 円～ 2 0 0 0 0 1 3 0 6 

（グラフ） 
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９ 今後の放課後子ども教室へ期待すること（やってほしい学習や体験など）をご記入ください 

・ 週５にしてほしい。 

・ 外遊びのゲームなどを色々教えてあげてほしい。おやつを作る体験があればうれしい。 

・ 放課後教室の先生方の年齢がおじいちゃん、おばあちゃん世代の方もみえて、親が教えたりできない、

体験をさせていただいているので、ご苦労もあるかと思いますが、私たちが知らない、できないよう

な体験をさせていただけたらと思います。 

・ もう少し定員を増やしてほしい 

・ 外遊びを増やしてほしい。 

 

【今年度を振り返って】 

よかったところ、印象に残ったところ 

・ 年の違う子と遊ぶ事で接し方、コミュニケーション能力がアップしたと思います。 

・ 家に帰ってゲームもしますが、それより放課後子ども教室に参加できるほうが楽しいと子どもがよく

話すので良かったと思います。 

・ 季節の行事などがあり、子どもがとても楽しんでいた。先生方が優しくて、子どもも安心して遊べて

いる。 

 

改善するとよいところ 

・ 就労状況で参加できるようにしてほしい。どうしても放課後必要な人が利用できるようにしてほし

い。 

・ 希望者が全員入れるようになるといいです。 

・ 季節の行事の工作が毎年同じものなので、学年に合わせて難易度を変えてもらえると嬉しいです。も

しくは、工作全般を自由参加でもいいと思います。無理やり工作させるのは子供も先生方もストレス

だと思うので。 

・ 定員枠がもう少しあれば、もう 1年利用したかったなと思います。 

 


